

郭敬明,请穿上衣服



□倪自放

万圣节之夜,被粉丝们昵称为“小四”的作家、出版人郭敬明,在自己的微博上贴出“性感照”大秀胸肌,并讲述自己在拍这张“性感照”时惊心动魄的场景,“酒店房间的灯突然闪灭了,我立刻尖叫跳到床上裹了起来,同时拨通了助理和企宣房间的电话,整个过程行云流水浑然天成……娘爆了。”

身材不高、胸肌被韩寒称为“雕虫小技”的郭敬明,万圣节之夜又秀胸肌。巧合

的是10月31日万圣节当天,刚好有一篇韩寒嘲笑郭敬明胸肌的报道。

10月31日韩寒嘲笑郭敬明的那篇报道,是在最新一期《萌芽》杂志的问答栏目中,有读者问韩寒,“如果以后你的女儿特别喜欢读郭敬明的书而且认为你写得不如他,不欣赏你,你会有什么感受和行动吗?”韩寒答:“如果她长大了还这么觉得,我就带她去验DNA,但我相信我的女儿八岁左右时会比较喜

欢郭敬明,因为十岁左右的小孩子认知能力和他(郭敬明)的作品比较相符,我的女儿会更聪明一些,所以八岁的她应该会读郭敬明。”之前,郭敬明曾在微博上上传过一张暴露上半身的照片。有读者问,“你觉得郭敬明那张威猛照片怎么样?”韩寒回答:“拜托,我是运动员。这些小肌肉都是雕虫小技。他这么做,不就是为了取悦我吗?”

韩寒和郭敬明斗嘴的故事由来已久,故事的主角之一韩寒被认为很男人,而郭敬明则被揶揄为“很娘”,但他看起来并不恼,还自称“娘爆了”,权且称作“自嘲”吧。但很多网友对郭敬明的这种“自嘲”,给予的却是真正的

嘲笑。一个人胸肌不好不是错,没有胸肌还要“秀胸肌”就是错了。还有网友对郭敬明的微博评论说,“你那么瘦,有肌肉吗?!”

再说了,一个作家、出版人的人气和秀胸肌有什么关系啊?我不相信郭敬明是靠秀胸肌来吸引人气,也不相信读者是因为郭敬明的胸肌而去读他的作品。粉丝们的评论也说明了这一点,许多人在郭敬明秀胸肌的微博后留言说,“穿上衣服吧,我们不要看那一点点肌肉,我们要看《小时代3.0》。”也有评论说,“四姑娘(郭敬明)不容易啊,敷过面膜钉起来比他出过的书还厚。”

所以,还是请郭敬明穿



▲ 郭敬明

上衣吧,韩寒的话如果伤害了你,你可以用更好的作品回应他,至于你那胸肌,确实不咋地。

韩寒

冯小刚抱怨刘震云剧本难拍

群众演员预算将超千万

本报讯 日前,筹备9个月终于开拍《温故一九四二》的冯小刚忍不住在微博上“发牢骚”,称让他头疼的是刘震云剧本中的八个字“前不见头后不见尾”,冯小刚称就这八个字让剧组在群众演员的耗费上不下千万。

为拍《温故一九四二》,冯小刚足足等了18年,他曾开玩笑说,这18年,刘震云和他从小刘、小冯变成了老刘、老冯。可如今开机没两天,老冯却因为拍片跟老刘发起了牢骚。“读剧本时最令制片心碎的句子就是:逃荒的队伍前不见头后不见尾”,冯小刚抱怨说,“‘前不见头后不见尾’这八个字意味着群众演

员少说也得两千人,运送这些群众演员需要40部大客车。”更让冯小刚头疼的是,除了逃亡的队伍,刘震云在不同场景中屡屡用与这八个大字类似的形容词,其中包括“浩浩荡荡”等,当冯小刚求刘震云手下留情时,刘震云将了他一军,戏称改成“漫山遍野”可否?

有网友为冯小刚支招,提议可以用特效制作宏大场面。对此冯小刚解释称也很难:“全片故事发生在逃荒路上,150个拍摄日中‘前不见头后不见尾’的场面大约30次,仅群众演员一项费用就高达1150万元,用电脑特效则更贵,多么恐怖。”(信息)



近日,网上有消息称,麦兆辉、庄文强执导,梁朝伟、周迅主演的电影《听风者》将替换作为女二号的杨幂,杨幂对此并未否认,只说“会在稍后给大家一个交代”。至于与俞灏明、刘恺威等人传出的绯闻,杨幂坦言:“现在很多绯闻都是假的,真正的恋爱不是这样。” 闻玉

本报艺术团添新人

本报讯(记者 师文静) 2011—2012齐鲁晚报艺术团签约演员颁证仪式近日在齐鲁器乐大赛颁奖晚会上举行,一批演艺新秀加盟本报艺术团。

齐鲁晚报艺术团是齐鲁晚报旗下的新型专业演出团,是一支以服务读者大众,丰富群众文化生活为宗旨,兼具时尚新潮和齐鲁文化特色,青春靓丽,活力四射的专业艺术团队。建团以来,先后组织各类公益文化公益活动近百场,大型专业文艺演出60余场,慰问、联欢活动40多次。艺术团现有签约歌手及器乐、舞蹈、曲艺、戏曲演员30多人,特邀艺术家十余人。为适应艺术团事业和文化市场发展的需求,进一步丰富、扩大演员队伍,艺术团每年都组织举办歌手大赛、舞蹈大赛、器乐大赛等大型艺术赛事,为广大青少年提供交流提升的机会,给专业演员搭建起展示才华走向成功的舞台,同时也为齐鲁文艺舞台、为本报艺术团不断注入新鲜血液。

2011—2012本报艺术团新签约演员包括:2011山东青歌赛部分优胜选手:陈瑞红、国歌、张焱、崔雪、朱筱、穆静、冯霞;2011齐鲁器乐大赛部分优胜选手:张沫、屈文婧、陈墨锦、张文丽、于小雨、刘壮、韩露、王瑞;原签约续签演员:孟琳、倪振央榕、李莹、刘颖、肖潇、白洁琼、肖鹭丹、庄浣倩、王娟、阿玛芝、曲文巍、王腾。

郭德纲入住侯耀文旧居

本报讯 11月1日,有媒体爆料称在机场发现郭德纲和儿子一同回京,令人意外的是,郭德纲与儿子驾车径直回了师父侯耀文生前的别墅——北京昌平玫瑰园。

据该媒体透露,郭德纲一家似乎在玫瑰园已经住了有些日子了。今年年初,有知情人士爆料郭德纲买下了侯耀文生前在玫瑰园的别墅,并悄悄进行装修。对此爆料,郭德纲不曾回应。据目击者描述,装修后的别墅与之前相比有了很大的变化,外面和内饰均进行了大规模改动,别墅以欧式风格为主,透

过窗户可以看到内饰相当豪华。据悉,侯耀文当年购买别墅的总价格约为800万元,而如今,该套别墅的市场估价超过3000万元。据小区内人士介绍,历时数月的装修花费了郭德纲上百万元。

2010年6月4日,侯耀文遗产案开庭之后,未能兑现诺言替师妹侯瓚出庭作证的郭德纲在接受媒体采访时透露,他在用另一种方式帮师妹侯瓚,但这是“小秘密”。有知情人士向记者爆料,郭德纲所称的这个“小秘密”,就是悄悄买下了师父侯耀文的欠贷别墅。(凤凰)

怎样才能完全治好癫痫病?

——揭开 SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物疗法,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统。

SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方

法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃美、德、日等国内外先进经验,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用 SOP 手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法首先利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经经络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,

配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合防止复发,并使其后代不再有遗传倾向。SOP 手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫

病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的一级癫痫病专科医院,以疗效求生存,以信誉铸生命。自本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家治疗负责。来

诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同,治疗结束后,如有复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前1-5天电话预约,谨防误托。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凤凰新城西邻) 网址:jndxbyy.com